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Vojtěch Bauer

Peníze pro Ukrajinu došly, prohlásil Bílý dům
novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-mesec-s-penezi-pro-ukrajinu-je-prazdny-prohlasil-bily-dum-40453013

Rozpočtová ředitelka Bílého domu Shalanda Youngová v pondělí
v dopise republikánskému předsedovi Sněmovny reprezentantů Mikeu
Johnsonovi a dalším kongresovým lídrům varovala, že Spojeným
státům dochází peníze a čas na pomoc Ukrajině v boji s ruskými
okupanty. Informuje o tom agentura Reuters.

Foto: Profimedia.cz
Rozpočtová šéfka Bílého domu Shalanda Youngová

Článek

Youngová v dopisu dále varovala, že přerušení financování a dodávek
zbraní na Ukrajinu by zvýšilo pravděpodobnost ruského vítězství.

„Chci, aby bylo jasno, (že) bez zásahu Kongresu nám do konce roku
dojdou prostředky na pořízení dalších zbraní a vybavení pro Ukrajinu
a na poskytnutí vybavení z amerických vojenských zásob,“ uvedla
šéfka rozpočtu Bílého domu.
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„V současné době není k dispozici žádný kouzelný hrnec finančních
prostředků. Došly nám peníze. A téměř došel i čas,“ dodala.

I přes zrakové postižení zdolává Ondřej nejtěžší závody světa

Seznam Native

Youngová dopis napsala zhruba šest týdnů poté, co administrativa
prezidenta Joea Bidena v říjnu požádala Kongres o téměř 106 miliard
dolarů na financování ambiciózních plánů pro Ukrajinu, Izrael
a bezpečnost amerických hranic, připomíná agentura Reuters.

Bidenova administrativa v posledních týdnech zpomalila tempo
některých dodávek vojenské pomoci Kyjevu, a to do doby, než Kongres
schválí další prostředky.

„Došly nám peníze na podporu Ukrajiny v tomto boji,“ napsala
Youngová. „To není problém příštího roku. Čas pomoci demokratické
Ukrajině v boji proti ruské agresi je právě teď. Je načase, aby Kongres
jednal,“ uzavřela.

Musíme přestat lhát, válka je v patové situaci, prohlásil Kličko
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Výběr článků

V Českých Budějovicích zmlátili mladíka proto, že měl duhovou vlajku

Krimi
Na návštěvu jedné českobudějovické kavárny zřejmě dlouho
nezapomene Sebastian Vošvrda. Nedávno ho totiž v noci před
kavárnou zmlátila trojice mladíků, kterým...

Očima Saši Mitrofanova: O provazu, na kterém nás chtějí oběsit

Komentáře
Moje, tedy starší generace má vedle mnoha nevýhod doby, v níž
strávila mládí, také pár výhod. Jednak si pamatuje, jaké to bylo po
naplnění snů o všeobecném...

Proč byste nikdy neměli pít kávu v letadle

Cestování
„Vyrazte na letiště o deset minut dřív a kupte si kávu na terminálu,“
nabádá cestující stevard, který ve videu na sociální síti popsal přípravu
kávy v letadle...

Lom Seč s barevnými písky očekává turisty, strážci je budou přísně
kontrolovat

Cestování
Lom Seč v Moravském krasu na Blanensku, který svými barevnými
písky připomíná Duhové hory na Islandu, by se měl od příštího roku
stát novým turistickým...

Hyundai a Kia přichází s fascinující náhradou homokinetického kloubu

AutoMoto
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Systém „Uni Wheel“ podobný planetové převodovce by mohl sloužit
lépe než léty prověřený homokinetický kloub. Má potenciál i v úspoře
místa ve vozidle.

Strojvůdce v České Třebové si před srážkou vlaků zachránil život skokem
z mašiny

Krimi
Skokem z rozjeté lokomotivy si zřejmě zachránil život třicetiletý
strojvedoucí nákladního vlaku při nehodě v neděli časně ráno, když
narazil do vlakové...

Feltl: Zdravotnictví je švédský stůl, který se vyjídá. A začíná to být vidět

Domácí
Ne jednorázové navýšení odměn lékařům a zdravotníkům, ale
systémové změny jsou podle místopředsedy Asociace ředitelů
nemocnic a šéfa VFN v Praze Davida Feltla...
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Mohlo by vás zajímat
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